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про проект Закону  про внесення змін до  

Кодексу України про адміністративні  

правопорушення щодо посилення відповідальності  

в сфері ідентифікації та реєстрації домашніх  

та диких тварин, які утримуються у неволі  

(реєстр. № 3797) 

 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування, відповідно 

до предметів відання, розглянув проект Закону про внесення змін до Кодексу 

України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності 

в сфері ідентифікації та реєстрації домашніх та диких тварин, які утримуються у 

неволі (реєстр. № 3797 від 06.07.2020 р.), внесений народними депутатами 

України Овчинниковою Ю.Ю., Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В. та 

іншими народними депутатами, відзначає наступне. 
Як зазначено у пояснювальній записці, законопроект розроблений з метою 

створення ефективного механізму для притягнення власника до відповідальності 
за недбале або жорстоке поводження з домашньою твариною або дикою 
твариною, яка утримується у неволі, за порушення правил утримання таких 
тварин, неналежне переміщення таких тварин, не створення належних умов 
щодо утримання тварин, неналежне поводження з ними. 

Законопроектом пропонується внести зміни Кодексу України про 
адміністративні правопорушення, якими пропонується уточнити склад 
правопорушення та збільшити покарання за: незаконне вивезення та ввезення в 
Україну об’єктів тваринного та рослинного світу; порушення правил утримання 
домашніх тварин, зокрема щодо не ідентифікованих та/або не зареєстрованих 
тварин. 

На громадян та посадових осіб за незаконне вивезення з України або 
ввезення на її територію об'єктів тваринного і рослинного світу, в тому числі 
зоологічних і ботанічних колекцій пропонується – мінімальний та максимальний 
розмір штрафу збільшити в 3 та 4 рази). За ті самі дії щодо видів тварин і 



рослин, занесених до Червоної книги України або охорона і використання яких 
регулюється відповідними міжнародними договорами України пропонується 
розмір штрафу збільшити в 6 разів. 

За порушення правил утримання домашніх тварин пропонується 
підвищити штраф на громадян від 50 до 100 неоподаткованих мінімумів доходів 
громадян та на посадових осіб – від 70 до 120 неоподаткованих мінімумів доходів 
громадян. 

На думку авторів, прийняття законопроекту дасть можливість вирішити 
низку соціально важливих проблем, зокрема щодо попередження збільшення 
кількості безпритульних (бездоглядних) тварин, ефективного правозастосування 
норм щодо відповідальності за порушення правил поводження з тваринами, 
впровадження концепції «відповідального власника тварини». 

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету у своєму висновку 
зазначив, що законопроект має опосередкований вплив на показники державного 
та місцевих бюджетів (може призвести до збільшення доходів залежно від 
виявлених правопорушень). У разі прийняття відповідного закону він може 
набирати чинності згідно із законодавством. 

 
 

 Враховуючи викладене, Комітет  в и р і ш и в: 

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести 

на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу 

проекту Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення щодо посилення відповідальності в сфері ідентифікації та 

реєстрації домашніх та диких тварин, які утримуються у неволі (реєстр. № 3797 

від 06.07.2020 р.), внесений народними депутатами України Овчинниковою 

Ю.Ю., Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В. та іншими народними 

депутатами. 

2. Рішення направити до Комітету з  питань правоохоронної діяльності. 

 

 

 

Голова Комітету                                                         О. БОНДАРЕНКО 

 

 
 

 


